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Una straordinaria flessibilita.
Che consente diripensare

e riconfigurare lo spazio.

In virtu del principio di liberta
e di apertura che anima

il pensiero di ogni progetto.

Extraordinarily flexible.

Re-create and re-configure space.
Complete freedom animating

the heart of every design.
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A SOUL THAT IS VERSATILE

Element
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versatile
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Elementi
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aperto

A SOUL THAT IS OPEN
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goroso

A SOUL THAT IS CONCRETE
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EXTRAORDINARILY FLEXIBLE

Una straordinaria flessibilita
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PRATIKO

A TRANSVERSAL DESIGN

Un progetto frasversale
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THE TECHNOLOGY

La fecnologio




3 SURFACE HITTINGS OPTIONS

Standard

La soluzione Standard prevede il fissaggio
di screen, lampade e portamonitor con
appositi supporti metallici posizionabili
nello spazio presente tra i due piani.
L'accesso dei cavi ai piani pud essere
risolfto  dal forotboccola oppure
utilizzando lo spazio presente tra i due
piani.

Standard

The Standard version enables screens,
lamps and monitor shelves to be
aftached by means of special metal
mounts positioned in the space between
the two tops.

Cables pass through to the desktop by
means of a hole plus cable grommet or
the space between the two levels.

_ Con binario attrezzabile

La variante BN consente di fissare,
attraverso il binario centrale, screen,
lampade e portamonitor. L'accesso dei
cavi ai piani viene garantito da un
semplice “foro+boccola per passaggio
cavi”.

_ With accessory bar

The BN model is equipped with a central
track to attach screens, lamps and
monitor shelves. Cables pass through to
the desktop by means of a simple hole
plus cable grommet.

Con binario attrezzabile e
candlizzazione ispezionabile
direttamente dal piano

La fascia tecnica superiore, oltre a
garantire una perfetta gestione del
wire_mana-gement, “organizza” al
meglio anche lo spazio del piano. I
binario centrale infatti, oltre al
posizionamento dello screen, permette
di fissare direttamente al piano stesso
lampade e portamonitor.

With accessory bar and cable
management area directly
accessible from the desktop

The cable management tray in the desk
top guarantees perfect wire
management and also efficiently
organises desk top space.

As well as for positioning screens, the
track also enables lamps and monitor
shelves to be attached directly.
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I Nobilitat °
g PRATIKO
ﬁll BB Melamine

Arancio
Orange

Tessuto
Decoro
Decorative
Fabric

= VM libera tuttl

Alluminio Rovere Sbiancato Noce Canaletto
Aluminium Whitewashed oak Canaletto walnut

Cristallo Laccato
Lacquered Glass

Extralight Bianco
White Extralight

Tessuto
Fabric

Arancio/Orange Blu/Blue Bianco/White Verde/Green Grigio/Grey
code SLLE code SLLH code SLLF code SLLD code SLLG

Metallo
Metal

. » VM SETS YOU FREE
9010 Bianco 9006 Alluminio
9010 White 9006 Aluminium
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SPECIFICHE TECNICHE

PRATIKO

PIANI LAVORO in NOBILITATO

Piani lavoro realizzati in conglomerato ligneo spess.18 mm, conforme alle norme UNI e in Classe E1 placcati da entrambi i lati in nobilitato AVORIO, ROVERE, WENGE e NOCE
resistente all'abrasione. Lungo tutto il perimetro & applicato un bordo ABS a forte spessore in finitura identica a quella del piano.

| piani lavoro sono disponibili con ‘tre diversi livelli di attrezzabilita':

1) con FASCIA TECNICA (FT) futta in Metallo colore Bianco 9010 o Alluminio 9006
2) con BINARIO ATTREZZABILE (BN) verniciato Alluminio 9006

3) STANDARD (ST)

PIANI LAVORO in CRISTALLO

SPALLE

Piani lavoro realizzatiin cristallo sp.15 mm, conforme alle norme UNI, disponibile nei colori laccato MOKA, NERO, BLU o BIANCO EXTRALIGHT.
| bordi perimetrali sono lucidati e con spigoli arrotondati.

In nobilitato AVORIO, ROVERE, WENGE e NOCE. Liberamente abbinabili alle finiture proposte per i piani.

SCREEN per PIANI LAVORO

Disponibili in TESSUTO TECNO (nelle 5 varianti di colore: Arancio Cod. SLLE/Verde Cod. SLLD/Blu Cod. SLLH/Bianco Cod. SLLF/Grigio Cod. SLLG):
in MELAMINICO (nelle finiture : Avorio, Rovere, Wenge, Noce, Alluminio, Penelope nei colori Argilla, Sabbia, Arancio, Lilla, Verde); in CRISTALLO ACIDATO (temperafo 8 mm).
Gli screen in Tessuto e in Melaminico sono dotati di profilo orizzontale superiore in alluminio verniciato per il posizionamento degli accessori (colore Alluminio 9006).

VANI per PIANI LAVORO

Struttura in lamiera verniciata con polveri epossidiche nei colori Alluminio 9006 o Bianco 9010.
Schienali disponibili in lamiera forata (nel colore scelto per la struttura) o rivestitiin Tessuto Tecno (nei 5 colori previsti per gli screen in tessuto).

CASSETTIERE in METALLO

Redlizzate in monoblocco di lamiera di acciaio, disponibili nelle due finiture BIANCO 9010 o ALLUMINIO 9006 (verniciate con polveri epossidiche).

Maniglie in colore abbinato alla struttura. Cassetto interno in metallo montato su guide a sfera per una migliore scomevolezza ed una minor rumorositd, ad estrazione semplice
(per il cassetto) e ad estrazione totale (per il cassetto classificatore).

Serratura a chiusura simultanea di tutti i cassetti, con sistema antiribaltamento (permette I'apertura di un cassetto per volta).

Chiave in duplice copia e coprichiave in ABS pieghevole antinfortunio. Il cassetto classificatore & attrezzato per contenere cartelle sospese con interasse 33 cm.
Ruotepiroettantiin nylon nero.

CONTENITORI in METALLO

La tipologia prevede: contenitori a giorno, ante piene battenti.

STRUTTURA
Spalle, basamento e top in lamiera d'acciaio scatolata per una maggiore solidita strutturale. Schienale e ripiano in lamiera d'acciaio presso piegata.
I ipiani in metallo spess. 25 mm sono predisposti per archiviazione di cartelle sospese. Sistema assemblaggio in "Nylon™ in colore identico alla struttura, predisposto per ricevere
i piedini regolabili (regolazione +15 mm). Disponibile nelle due finiture BIANCO 9010 o ALLUMINIO 9006.

ANTE PIENE BATTENTI N
Redlizzate in conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in nobilitato AVORIO, ALLUMINIO, ROVERE, NOCE, WENGE,
PENELOPE nei 5 colori disponibili (Sabbia, Argilla, Lilla, Verde, Arancio).

Lungo tutto il perimetro & applicato un bordo ABS a forte spessore in finitura identica a quella dell'anta. Dotate di serratura con chiave in duplice copia e coprichiave in ABS
pieghevole antinfortunio (nell'altezza 160 la serratura € dotata di cariglione in metallo Cromato). Cerniere regolabili. Apertura a 95° ad aggancio rapido.
Maniglie in colore ALLUMINIO e BIANCO abbinate al colore della struttura.

CASSETTIERE in MELAMINICO

Struttura realizzata in conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe El, placcato da entrambiilati nelle due varianti melaminico ALLUMINIO o
AVORIO. Frontdli redlizzati in conglomerato ligneo spess. 18 mm nelle finiture melaminico AVORIO, ALLUMINIO, ROVERE SBIANCATO, NOCE, WENGE, PENELOPE nei 5 colori
disponibili (Sabbia, Argilla, Lilla, Verde, Arancio). Top realizzati in conglomerato ligneo spess. 18 mm nelle finiture melaminico AVORIO, ALLUMINIO, ROVERE SBIANCATO, NOCE,
WENGE. Bordatiin ABS forte spessore sui quattro lati in finitura identica alla superficie. Disponibili con cassetto interno in lamiera di metallo con guide metalliche ad estrazione
semplice (per il cassetto) e ad estrazione totale (per il cassetto classificatore) o con cassetto interno ligneo rivestito in PVC nero con guide metalliche ad estrazione semplice.
Serratura a chiusura simultanea di tutti i cassetti, con chiave in duplice copia e coprichiave in ABS pieghevole antinfortunio.

Il cassetto classificatore & attrezzato per contenere cartelle sospese con interasse 33 cm. Ruote piroettantiin nylon nero.

ELEMENTI ESTRAIBILI in MELAMINICO

Struttura esterna e carrello in conglomerato ligneo, conforme alla norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in melaminico alluminio o avorio.
Dotati di barre reggicartelle interasse 33 cm. Vano superiore con vaschetta portacancelleria in abs nero; sul frontale sono applicate una serratura e una maniglia a bilancino

dotata di feritoia per I'inserimento di conispondenza nel cassetto superiore anche a carello chiuso. Carrello montato su 4 ruote unidirezionali in nylon a media densita diametfro
8 cm, portata 35 kg/cad. Frontali realizzati in conglomerato ligneo spess.18 mm nelle finiture AVORIO, ROVERE, WENGE, NOCE e PENELOPE (Argilla, Sabbia, Arancio, Lilla, Verde).

Bordati in ABS forte spessore su i quattro lati in finitura identica alla superficie.

PANNELLO MAGNETICO

CONTENITORI

PONTE

Costituito da una lamiera spessore 15/10 verniciata a polveri epossidiche, comprensivo di 3 calamite ferma-appunti.
Sistema di fissaggio con tasselli adesivi a forte tenuta; il pannello pud accogliere i portamatite (il modello previsto per lo screen in cristallo).

p nelle due pi a:cm46,5_cm 36,5
Per la prof. cm 46,5 la tipologia prevede: contenitori a giorno, ante piene battenti, ante vetro battenti, cassetti e classificatori.
Per la prof. cm 36,5 la fipologia prevede: contenitori a giorno, ante piene battenti, ante vetro battenti.

STRUTTURA
Struttura realizzata in conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in melaminico ALLUMINIO o AVORIO resistente
allabrasione. Cappello, base e fianchi spess. 18 mm. Per la prof. 46,5 ripiani interni in metallo verniciati con polveri epossidiche in color ALLUMINIO o AVORIO, spess. 25 mm
posizionabili liberamente (passo 32 mm). Per la prof. 36,5 ripiani interni in melaminico ALLUMINIO o AVORIO, spess. 22 mm posizionabili liberamente (passo 32 mm).
Schienale in conglomerato ligneo spess. 7 mm rivestito in PVC finitura ALLUMINIO e AVORIO.

TOP
Disponibili in conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in nobilitato AVORIO, ALLUMINIO, ROVERE SBIANCATO,
NOCE, WENGE o in nobilitato verniciato trasparente ROVERE SBIANCATO, WENGE, NOCE CANALETTO.

SPALLE DI FINITURA (OPTIONAL) N
Disponibili in conglomerato ligneo spess. 18 mm nelle finiture nobilitato AVORIO, ALLUMINIO, ROVERE SBIANCATO, NOCE, WENGE o in nobilitato verniciato frasparente ROVERE
SBIANCATO, WENGE , NOCE CANALETTO.

ANTE PIENE BATTENTI
In conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe E1, disponibiliin impiallacciato ROVERE SBIANCATO, WENGE, NOCE CANALETTO, o in nobilitato
AVORIO, ALLUMINIO, ROVERE SBIANCATO, NOCE, WENGE, PENELOPE nei 5 colori (Sabbia, Argilla, Lilla, Verde, Arancio), bordato in ABS forte spessore sui quattro lati in finitura
identica alla superficie. Dotate di serratura con chiave in duplice copia e coprichiave in ABS pieghevole antinfortunio.
Le ante dei mobili h. 195 sono dotate di serratura a cariglione. Cerniere regolabili apertura 95° gradi ad aggancio rapido. Maniglia colore Alluminio.

ANTE VETRO BATTENTI
Versione 'tutto vetro': cristallo fumeé temperato spessore 5 mm, con bordi perimetrali lucidati e spigoli smussati, cerniere regolabili apertura 95° e copri cerniere esterne in
colore Alluminio, pomolo in metallo colore Alluminio, dotati di serratura (a richiesta). Versione 'a telaio': cristallo temperato spessore 4 mm inserito in telaio perimetrale in
estruso di alluminio; finitura dei cristalli in trasparente o retro verniciato nei colori MOKA, ROSSO, NERO.
Cerniere regolabili apertura a 95° - maniglia centrale come su ante legno - non dotabili di serratura.

FRONTALI CASSETTIERA
Realizzate in conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe E1, disponibili in melaminico AVORIO, ALLUMINIO, ROVERE SBIANCATO, NOCE, WENGE,
PENELOPE nei 5 colori disponibili (Sabbia, Argilla, Lila, Verde, Arancio) resistente allabrasione o in impiallacciato ROVERE SBIANCATO, WENGE, NOCE CANALETTO.
Cassetti interni spess. 12 mm rivestiti in PVC alluminio montati su guide in metallo, con movimento agevole e silenzioso. Maniglie in finitura Alluminio.
| frontali dei cassetti NON possono essere dotati di serratura.

FRONTALI CLASSIFICATORI .
Realizzatiin conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe E1, disponibili in melaminico AVORIO, ALLUMINIO, ROVERE SBIANCATO, NOCE, WENGE,
PENELOPE nei 5 colori disponibili (Sabbia, Argilla, Lila, Verde, Arancio) resistente allabrasione o in impiallacciato ROVERE SBIANCATO, WENGE, NOCE CANALETTO.

Telai interni in metallo montati su guide telescopiche, portata kg. 45.

Serratura a chiusura simultanea di tutti i classificatori, dotata di sistema antiribaltamento (permette l'apertura di un cassetto per volta).
Chiave in duplice copia e coprichiave in ABS pieghevole antinfortunio.

Il classificatore & attrezzato per contenere cartelle sospese interasse 330 e 390 mm.

Maniglie in color Alluminio.

Struttura disponibile in AVORIO, ROVERE, WENGE o NOCE, con schienale sempre in Penelope Sabbia. Piani in nobilitato AVORIO, ROVERE, WENGE o NOCE.
Accessori (anta ribalta, casellario) realizzati in Penelope nei 5 colori disponibili (Sabbia, Argilla, Lilla, Verde, Arancio)

PENISOLA  Piani in nobilitato AVORIO, ROVERE, WENGE o NOCE ; cristallo MOKA, NERO, BLU 0 BIANCO EXTRALIGHT.

Elementi contenitori con struttura avorio e frontale/schienale disponibili in Avorio, Noce, Wengé, Rovere, Penelope (nei 5 colori Sabbia, Argilla, Lilla, Verde, Arancio).
L'elemento anta ¢ disponibile anche con frontale in Tessuto Decoro (con schienale in penelope sabbia)
Set basamento/cappello disponibile in Avorio, Noce, Wengé, Rovere.

BOISERIE
STRUTTURA
Composta da un telaio in metallo, dotato di piedini di regolazione, che va sempre fissato al muro e al quale vengono agganciati i pannelli di rivestimento.
Quando la boiserie non termina con mobili contenitori deve essere completata con il set di chiusura laterale composto da profili in alluminio anodizzato naturale.
Nel caso di affiancamento laterale di due boiserie deve essere utilizzato I'apposito set di unione al fine di permettere il corretto alineamento dei pannelli.
PANNELLI .
Redlizzati in conglomerato ligneo, conforme alla norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in melaminico ROVERE, WENGE, NOCE e PENELOPE
(Argilla, Sabbia, Arancio, Lilla, Verde) resistente all’abrasione, spess. 18 mm;
i pannelii sono bordati lungo tutto il perimetro in ABS in finitura identica a quella della superficie. Tutti i pannelli sono ancorati alla struttura con appositi agganci in acciaio.
MENSOLE CRISTALLO

Redlizzate in Vetro trasparente spessore 8 mm “temperato”, con bordi perimetrali lucidati e con spigoli arotondati.
Le mensole sono fissate ai pannelli mediante morsetti in acciaio finitura cromato lucido e tiranti composti da cavi in acciaio inox dotati alle estremita di agganci cilindrici in
finitura cromato lucido (i tiranti previsti sono: due per le mensole modulo 135 e tre per quelle modulo 200).

TECHNICAL SPECIFICATION

MELAMINE WORKTOPS

Workfops in 18 mm-high wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, VENEERED on both sides with scratchproof IVORY, OAK, WENGE or WALNUT laminate.
The entire perimeter is edged with extra thick ABS in the same finish as the worktop.

Worktops can be ‘accessorized’ in three different ways:

1) with a TECHNICAL STRIP (FT) all in 9010 white or 9006 aluminium painted metal

2) with ACCESSORIZABLE TRACK (BN) varnished in 9006 aluminium

3) STANDARD (ST)

GLASS WORKTOPS

Worktops in 15mm-high glass, compliant with UNI standards, available in MOCHA, BLACK, BLUE or EXTRALIGHT WHITE lacquered finish.
The edges are polished and rounded.

SIDES In IVORY, OAK, WENGE or WALNUT laminate. Can be freely combined with the finishes proposed for tops.
WORKTOP SCREENS
Available in TECHNO FABRIC (in five colours: Orange code SLLE/Green Cod. SLLD/Blue Code SLLH/White Code SLLF/Grey Code SLLG);
in MELAMINE (in the finishes: Ivory, Oak, Wenge, Walnut, Aluminium, Penelope in the colours Clay, Sand, Orange, Lilac, Green);
in FROSTED GLASS (tempered 8 mm).
The fabric and melamine screens are finished with an upper horizontal aluminium varnished strip for fitting accessories (9006 aluminium).
WORKTOP COMPARTMENTS
Sheet metal painted with epoxy powders and available in 9010 white or 9006 aluminium colourways.
Back panel in perforated sheet metal (in the colour chosen for the structure) or finished in techno fabric (in the five colours offered for the fabric screens).
METAL DRAWER UNITS
Enbloc steel plate available in the two system colourway finishes of 9010 white or 9006 aluminium (painted with epoxy powders).
The fronts are in box-section steel plate made with blanking dies and drawn to eliminate rough or sharp edges.
All fronts have handles in matching colours.
The internal sheet metal drawer is fitted to two metal ball runners for better sliding and less noise, standard sliding (for the drawer) and completely removable
(filing cabinet drawer).Simultaneous locking on all drawers, with anti-tipping system (for opening one drawer at a time).
Two copies of keys with accident-proof folding ABS key cover. The filing cabinet drawer is designed to fit hanging files with a 33 cm width.
Nylon pirouette wheels.
METAL CONTAINERS
The line includes open containers with solid doors.
STRUCTURE
Sides, base and top in box-section steel plate to ensure better solidity. Back panel and shelf in press formed steel plate.
25 mm-high metal shelves are designed to fit hanging files.
The nylon assembly system in the same colour as the structure, designed to fit adjustable feet (adjustment of +15 mm).
Available in 9010 white or 9006 aluminium finishes.
SOLID DOORS
Built from 18mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, veneered on both sides in the laminate variants of IVORY, ALUMINIUM, OAK, WALNUT,
WENGE or PENELOPE( Available in 5 different colours: Sand, Clay, Lilac, Green or Orange)
The entire perimeter is edged with exira thick ABS in the same finish as the worktop.
Two copies of keys with accident-proof folding ABS key cover (in the 160 height the lock is fitted with a chrome-plated metal ratchet).
Adijustable metal hinges. 95° opening with quick fit. Aluminium or white handles to match the colour of the structure.
MELAMINE DRAWER UNITS

Structure in 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, veneered on both sides in the two melamine variants of ALUMINIUM or IVORY.

Fronts built from 18 mm-thick wood conglomerate in the following finishes: IVORY, ALUMINIUM, BLEACHED OAK, WALNUT, WENGE or PENELOPE.

5 different colours available: Sand, Clay, Lilac, Green or Orange. N

Top built from 18mm-thick wood conglomerate in the melamine finishes of IVORY, ALUMINIUM, BLEACHED OAK, WALNUT or WENGE.

Edged in extra thick ABS on all sides; finish identical fo the top.

Available with inner metal sheet drawer on metal runners for standard sliding (the drawer) and complete removal (filing cabinet drawer), or with a wooden inner drawer lined in
black PVC with standard sliding metal runners. Simultaneous locking on all drawers, with two copies of keys with accident-proof folding ABS key cover.

The filing cabinet drawer is designed to fit hanging files with a 33 cm width. Black nylon pirouette wheels.

MELAMINE SLIDING ELEMENTS

QOuter structure and trolley in wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, veneered on both sides with aluminium or ivory melamine.

Fitted with two file holders for a width of 33 cm.

Upper compartment has a black ABS stationery holder; the front is fitted with a lock and a lever handle, with a slit for posting correspondence even when the trolley is shut.
A trolley with four 8 cm-diameter medium-density nylon unidirectional wheels, each with 35 kg capacity.

Fronts built from 18 mm thick wood conglomerate in the finishes IVORY, OAK, WENGE, WALNUT and PENELOPE (Clay, Sand, Orange, Lilac, Green).

MAGNETIC PANEL

Made from 15/10 - high sheet, finished in epoxy powder paint, and including three magnetic note-holders.
Attachment system compirises extra strong adhesive dowels; the panel also support a pencil holder (same model offered for the glass screen).

MELAMINE CONTAINERS

BRIDGE

Available in the two depths: 46.5 cm _36.5cm
For the 46.5 cm depth, the type envisages: open containers; with full and glass panel doors; drawers and a filing system.
For the 36.5 cm depth, the type envisages: open containers; with full and glass panel doors.

STRUCTURE
Structure in 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, veneered on both sides in the abrasion-resistant melamine variants of
ALUMINIUM or IVORY. 18 mm-thick top, base and sides.
For the 46.5 deep version, the 25 mm-thick metal inner shelves are in epoxy powder ALUMINIUM or IVORY colour finish and can be positioned freely (32 mm pitch).
For the 36.5 depth, 22 mm thick infernal melamine shelves in ALUMINIUM or [IVORY, which can be positioned freely (32 mm pitch).
7 mm-thick wood conglomerate back panel covered in PVC in an ALUMINIUM and IVORY finish.

TOP
Available in 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, veneered on both sides in IVORY, ALUMINIUM, BLEACHED OAK, WALNUT or WENGE
laminates or in laminate in a fransparent BLEACHED OAK, WENGE or CANALETTO WALNUT finish.

FINISHING SIDE PANELS (OPTIONAL) N
Available in 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, veneered on both sides in IVORY, ALUMINIUM, BLEACHED OAK, WALNUT or WENGE
laminates or in laminate in a fransparent BLEACHED OAK, WENGE or CANALETTO WALNUT finish.

SOLID DOORS
In 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, available in a BLEACHED OAK, WENGE or CANALETTO WALNUT veneer, or in laminated
IVORY, ALUMINIUM, BLEACHED OAK, WALNUT, WENGE or PENELOPE in 5 different colours (Sand, Clay, Lilac, Green, Orange).
Edged in extra-thick ABS on all sides with the same finish as the surface. Supplied with two copies of keys with accident-proof folding ABS key cover.
In the 195 height the lock is fitted with a ratchet. Adjustable hinge 95° opening with quick fit. Aluminium colour handle.

GLASS PANEL DOORS
‘Al glass' version: 5 mm-thick fempered smoked glass with polished edges and rounded cormers, adjustable hinge with 95° opening and external Aluminium colour hinge covers,
Aluminium colour metal knob fitted with a lock (on request). ‘Frame' version: 4 mm thick tempered glass inserted into the perimeter frame in extruded aluminium.
Transparent glass or back-painted in MOCHA, RED or BLACK. 95° adjustable hinges - central handle as on wooden doors - cannot be fitted with locks.

DRAWER UNIT FRONTS N
Built from 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, available in the melamine variants of IVORY, ALUMINIUM, BLEACHED OAK, WENGE or
PENELOPE. Available in 5 different abrasion-resistant colours (Sand, Clay, Lilac, Green or Orange), or in a BLEACHED OAK, WENGE or CANALETTO WALNUT veneer.

12 mm-high internal drawers with PVC aluminium colour finish; metal runner with smooth, silent movement. Aluminium finish handle. Drawer fronts DO NOT fit locks.

FILING CABINET FRONTS .
Built from 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, available in the melamine variants of IVORY, ALUMINIUM, BLEACHED OAK, WENGE or
PENELOPE. Available in 5 different abrasion-resistant colours (Sand, Clay, Lilac, Green or Orange), or in a BLEACHED OAK, WENGE or CANALETTO WALNUT veneer.
Internal metal frames fitted to telescopic runners with 45 kg capacity.
Simultaneous locking on all filing units, with anti-tipping system (for opening one filing drawer at a time).
Two copies of keys with accident-proof folding ABS key cover. The filing cabinet drawer is designed fo fit hanging. Files, with a 33 cm and 39 cm width. Aluminium colour handle.

Structure available in IVORY, OAK, WENGE or WALNUT with the back always in Penelope Sand. Tops in IVORY, OAK, WENGE or WALNUT laminate.
Accessories (tip-up door, pigeon hole unit) available in Penelope in the 5 different colours available (Sand, Clay, Lilac, Green, Orange).

PENINSULA Tops in IVORY, OAK, WENGE or WALNUT laminate; glass MOCHA, BLACK, BLUE or EXTRALIGHT WHITE

Container units with ivory structure and front/back available in Ivory, Walnut, Wenge, Oak, Penelope (in the 5 colours Sand, Clay, Lilac, Green, Orange).
The door element is also available with a Decorative Fabric front (with Penelope sand back).
The base/hood set is available in Ivory, Walnut, Wengé or Oak.

BOISERIE

STRUCTURE
Comprises a metal frame with adjustable feet; the frame must be attached to the wall and the covering panels are attached to it.
When the boiserie does not end in containers it must be fitted with side terminals comprised of natural anodized aluminium strips.
If two boiseries are place side by side, the special joining set must be used to allow correct panel alignment.

PANELS R
Built from 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, veneered on both sides in the melamine variants of OAK, WENGE, WALNUT or PENELOPE
(Clay, Sand, Orange, Lilac, Green) as abrasion-resistant colours. Panels are edged in ABS on all sides in finish identical to the top.
All panels are attached to the structure with special steel hooks.

GLASS SHELVES

Made in 8 mm-high transparent tempered glass with polished, rounded edges.
Shelves are attached to panels using steel clamps, with polished chrome finish, and stainless steel tie rods with cylinder hook terminals with polished chrome finish
(two tie rods are included for 135-module shelves and three for the 200 module).



OPERATIVO
INTEGRATO

Ricordiamo che:

IVM utilizza per I'80% della sua produzione pannelli
prodotti con legno vergine di provenienza certificata.
Questo significa maggiore tenuta di viti, cerniere, giunti;
maggiore resistenza al peso e agli urti; maggiore resistenza
all'usura del tempo.

IVM utilizza pannelli dotati di certificazione ambientale
FSC (Forest Steward Council) secondo il sistema di Qualita
Vision 2000. Il marchio FSC identifica i prodotti contenenti legno
proveniente da foreste certificate, cioe gestite in modo
corretto e responsabile secondo rigorosi standard ambientali,
sociali ed economici.

Qualita di prodotto e tutela dell’ambiente.
Un progetto in costante crescita.

Remember:
IVM uses virgin wood panels with a certified origin in 80%

of its products. It means providing a greater grip for screws,
hinges, and joints, which have improved resistance to weight,
knocks and become more long-lasting.

IVM uses panels with FSC (Forest Stewardship Council)
environmental certification, in accordance with the Vision
2000 quality system. The FSC brand identifies products
containing wood from certified forests, that is, forests
managed in a correct and responsible manner, in line with
rigorous environmental, social and economic standards.

Quality products and protecting the Environment.
A project seeing constant growth.
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ATTUALMENTEILFUTURD

IVM S.p.A
20035 USSONE (Milano) ITALY

Via C. Cattaneo, Q0
http://www.ivmoffice. it

email: info@ivmoffice. it

Tel. (+39) 039 2443.1

Fax (+39) 039 2443 250/252/253
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